
 

ALERTĂ DE CĂLĂTORIE COVID-19 

MUNTENEGRU 

Data ultimei actualizări: 03.06.2022 

Noile măsuri sanitare și condițiile de călătorie pot fi consulate și pe pagina de internet a Guvernului: 

https://www.gov.me/en/article/covid-19-measures-and-recommendations. 

1. STARE DE URGENȚĂ: NU  

 

2. RESTRICȚII DE INTRARE PE TERITORIUL NAȚIONAL: 

În contextul îmbunătățirii situației epidemiologice privind răspândirea variantei Omicron a 

virusului SARS-CoV-2, la 8 aprilie 2022, Guvernul Muntenegrului a anunțat relaxarea restricțiilor 

în vigoare, după cum urmează: 

 a fost eliminată obligația prezentării certificatelor europene/naționale COVID, a testelor 

PCR și a testelor rapide, la intrarea în Muntenegru, călătorii fiind obligați să respecte 

celelalte măsuri epidemiologice de bază; 

 prezentarea adeverinței naționale de vaccinare COVID/a certificatului european COVID 

nu mai este necesară pentru vizitarea instituțiilor culturale, facilităților de catering, 

facilităților care organizează jocuri de noroc, facilităților sportive și în aer liber și respectiv, 

a centrelor de fitness și sălilor de sport, precum și a sălilor de joacă pentru copii și pentru 

participarea la adunări în locuri publice închise (evenimente publice, întruniri politice și 

private, sărbători, petreceri, nunți, precum și alte evenimente); 

 vizitele persoanelor nevaccinate la pacientii internați în spitale sunt în continuare interzise. 

Excepție fac vizitele la pacienții infectați cu virusul SARS-CoV-2, fiind admise doar o dată 

pe săptămână în baza un test PCR negativ, care să nu fie mai vechi de 72 de ore. 

 se elimină purtarea măștilor în spații închise și deschise, cu anumite excepții: 

 purtarea măștii este obligatorie numai în instituțiile sanitare, în locurile de cazare colective 

și în transportul public; 

 se recomandă în continuare purtarea măștii în celelalte unități comerciale și instituții 

publice; 

 măștile nu mai sunt obligatorii în instituțiile de învățământ, dar este recomandat, în special, 

să fie purtate de către persoanele care aparțin grupelor de risc ale populației, mai ales în 

interior; 

 a fost eliminată resticția privind numărul persoanelor prezente la adunările publice. 

 Toate celelalte măsuri sanitare rămân în vigoare. 

Punctele de frontieră deschise: 

Toate punctele de frontieră la intrarea în Muntenegru sunt deschise, cu excepția următoarelor puncte de 

frontieră rutiere: 

 Šćepan Polje (cu Bosnia - Herțegovina) - Intrarea pasagerilor nu este permisă în Muntenegru pe 

drumul rutier Plužine - Foča. 

 Vraćenović (cu Bosnia - Herțegovina) pe ruta rutieră Nikšić - Bileća, care a fost închis începând cu 

luna februarie. 

 Pe la punctul Metaljka (Bosnia - Herțegovina) pe ruta Pljevlja – Čajniče este permisă trecerea 

frontierei doar în intervalul orar 07:00-19:00. 

 Pe la punctul de frontieră Vuča (cu R. Serbia) Rožaje – Tutin este permisă trecerea frontierei în 

următoarele intervale orare: 08:00-11:00, 12:00-14:00, 16:30-18:00, 21:00-00:00. 

3. MĂSURI PE PLAN INTERN: 

Restricțiile de circulație între localități în Muntenegru au fost eliminate, dar pot fi introduse 

punctual, în cazul creșterii numărului persoanelor infectate din anumite localități. 



 Măsuri cu privire la suspendarea călătoriilor în regiunile afectate: nu este cazul 

Transportul intern (rutier, feroviar și maritim) în Muntenegru se efectuează cu asumarea obligației 

transportatorului de a asigura respectarea tuturor măsurilor de prevenție stabilite de ISPM. De asemenea, 

transportul public, rutier (interurban, suburban, urban) se efectuează cu implementarea măsurilor de 

prevenție: obligativitatea purtării măștilor de protecție, dezinfectarea mâinilor, pasagerilor nu le este permis 

să călătorească în picioare. 

Personalul angajat și călătorii din mijloacele de transport (avion, autobuz, microbuz, taxi) sunt obligați să 

poarte măști de protecție doar în spațiile închise. 

Porturile muntenegrene sunt deschise și pentru vasele de croazieră străine. Începând cu luna octombrie 

2021, circulația trenurilor de pasageri pe ruta Bar - Podgorica – Belgrad a fost suspendată pe timpul zilei. 

 4. MĂSURI SANITARE SPECIALE: 

- Certificatele digitale naționale și europene COVID-19 și măștile de protecție nu mai sunt obligatorii pentru 

participarea la slujbe religioase și la evenimente sportive organizate în aer liber. 

-   Programul tuturor facilităților de catering și din hoteluri în perioada următoare se desfășoară în intervalul 

orar 7.00-01.00, 

- Companiile și antreprenorii care desfășoară activități de catering în spații dedicate deschise (restaurante, 

cafenele, restaurante din hotel etc.) pot organiza programe muzicale, atât live, cât și cu muzică difuzată, în 

timpul programului de lucru, fără a mai fi necesară prezentarea certificatelor COVID-19. 

- Sunt permise ceremoniile funerare în prezența a maximum 50 de persoane, cu respectarea măsurilor 

epidemiologice de bază. 

- Se permit vizitele la Administrația pentru Executarea Sancțiunilor Penale (închisori, penitenciare etc.), în 

baza unui test PCR nu mai vechi de 72 de ore sau fără prezentarea testului PCR, cu respectarea distanței 

fizice admise. 

Începând cu luna decembrie 2021, autoritățile din statele membre UE și din Muntenegru recunosc pe baze 

de reciprocitate Certificatul Național Digital COVID-19, eliberat de către autoritățile mutenegrene 

(indiferent de tipul de vaccin) și, respectiv, certificatele digitale europene eliberate de către statele membre 

UE. 

Certificatele naționale digitale COVID-19 eliberate sunt valabile șase luni de la data celei de-a doua doze 

sau de la ultima infectare cu SARS-CoV-2, cetățenii fiind încurajați să primească a treia doză de vaccin. 

După efectuarea celei de-a treia doză de vaccin sau booster, certificatul de vaccinare are o valabilitate 

nelimitată. 

În eventualitatea în care persoanele care se află în Muntenegru sunt testate pozitiv pentru COVID-19, 

acestea vor fi obligate să nu părăsească unitatea de cazare în primele 5 zile, urmând a fi monitorizate de 

către personal specializat. Călătorii străini care, la intrarea în Muntenegru, prezintă simptome specifice 

COVID-19 vor fi obligați să efectueze un test PCR, iar în cazul în care rezultatul acestuia va fi pozitiv, 

autoritățile competente vor adopta măsura autoizolării (sau de a părăsi Muntenegru în cel mai scurt timp). 

La plecarea din Muntenegru, turiștii străini pot efectua testul rapid PCR în punctele medicale special 

amenajate în principalele localități (cf.listei de mai jos)[1]. Programarea pentru testare se face de către 

unitățile de cazare sau personal de către turiști la adresa: travel@ijzcg.me (se efectuează zilnic, inclusiv 

sâmbăta, între orele 8.00-13.00), iar rezultatele testului se eliberează până la finalul zilei sau în termen de 

https://www.mae.ro/travel-conditions/3728#_ftn1
mailto:travel@ijzcg.me


24 ore (în format tipărit sau electronic). În eventualitatea în care rezultatul testului PCR este pozitiv, datele 

turiștilor sunt introduse în baza națională de date, iar turistul este obligat să rămână în autoizolare/carantină 

timp de 14 zile (costurile fiind suportate individual de către turiști). Testul PCR poate fi repetat la scurt 

timp pentru eliminarea posibilității unei erori tehnice. 

Pe platforma www.covidodgovor.me cetățenii muntenegreni și străini, cu domiciliul/reședința permanentă 

și temporară în Muntenegru, se pot înscrie pentru a se programa pentru vaccinarea împotriva COVID-19. 

Programarea pentru vaccinare se poate efectua și telefonic la numărul 1717 sau travel@ijzcg.me. 

Noile măsuri sanitare și restricțiile de circulație complete pot fi consulate și pe pagina de internet a 

Guvernului: https://www.gov.me/en a Ministerului Sănătății din 

Muntenegru: https://mzd.gov.me/vijesti/237460/Vazece-mjere-i-poruka-gradankama-i-gradanima-za-

predstojece-praznike.html sau a Institutului de Sănătate Publică: https://www.ijzcg.me/me/savjeti/covid-19. 

Condițiile de călătorie și punctele medicale de control sunt disponibile la toate punctele de trecere a 

frontierei din Muntenegru și sunt publicate pe pagina de internet a Guvernului 

Muntenegrului: https://gov.me/cyr/dokumenta/f558e0aa-263e-45bd-a67a-7d51fc6ed44f.   

Telefonul de urgențe operaționalizat de Ministerul Sănătății din Muntenegru este: +382 68 815 759, iar al 

Poliției de Frontieră din Muntenegru: +382 20 224 491. 

Alte numere de telefon de urgență în Muntenegru: 

Poliția – 122, Pompieri – 123, Ambulanță – 124, Asistență rutieră / non-stop / – 19807, Plângeri împotriva 

acțiunilor polițiștilor – 19821. 

INFORMAȚII DE CONTACT:  

Ambasada Republicii Moldova la București 

 https://romania.mfa.gov.md/  

Ambasada Muntenegrului la București  

romania@mfa.gov.me  
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